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Най-честите думи, които чувам, когато голяма компания или „голям“ 
човек по българските стандарти искат да наложат своето мнение, е: 
„Няма какво да направим. Каквото са казали, ще го направят“. От таки-
ва думи лъха обреченост, която смазва всеки, който ги чуе. За съжа-
ление практиката досега показва, че хората са прави да мислят така. 
Винаги, когато някой властимащ им налага своята воля, те роптаят, 
борят се и бавно и безславно затихват като риба, която е уловена на 
въдица и опитен рибар я вади от реката. 

 продължава на стр. 2

ОТХАПВАТ ПАРЧЕ ОТ БЪЛГАРИЯОТХАПВАТ ПАРЧЕ ОТ БЪЛГАРИЯ
България се разпродава на 
парче. Това става бавно, 
методично, парче по парче 
и се извършва от бълга-
ри еничари. В тази сделка 
място за българите няма! 
Можеше да бъде смешно 
и забавно, но уви – вече е 
страшно.

Вече достатъчно дълго 
българите се анестези-
рат с новините по нацио-
налните телевизии, къде-
то им проглушиха ушите с 
понятия като „енергийния 
преход“ на България към 
„въглеродно неутрална 
икономика“ чрез производ-
ството на „зелена енер-
гия“ от възобновяеми из-
точници.
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ТЕМА НА БРОЯ - продължава от страница 1

Родолюбец Храбър
България се разпродава 
на парче. Това става бавно, 
методично, парче по пар-
че и се извършва от бълга-
ри еничари. В тази сделка 
място за българите няма! 
Можеше да бъде смешно 
и забавно, но уви – вече е 
страшно. Хората би трябвало да живеят с по-мал-

ко и ненужни излишъци от пластмаса, 
гума и метал, да произвеждат по-малко 
биоНЕразградим боклук, би трябвало 
да поддържат по-чиста среда и да пазят 
природата чиста, а биоразнообразието 
– ненакърнено. Човекът би трябвало да 
се върне към земята си, а не да бяга с 
двеста в обратна посока, търсейки спа-
сение в технологиите. Там няма спасе-
ние, нито щастие – доказано! Цялата 
тази гигантска манипулация е може би 
най-голямата и злокобна далавера в 
историята на човечеството, защото е 
свързана не просто с печалби за трили-
они, измислени от въздуха, но и защото 
води до загубата на поминъка, земята и 
живота на милиони хора по света. Ста-

 продължава на  страница 3

рата госпожа Европа сякаш е сложила 
най-лудите си начело. Всичко е в името 
на милиардните печалби на корпораци-
ите, които са вече толкова големи, че се 
простират отвъд държавите и техни кли-
енти са вече самите държави и техните 
народи.

Има една емблематична история от 
времето на бурното развитие на рекла-
мата в Америка. Един шеф на реклам-
на агенция дава задача на своя екип от 
рекламисти – „Измислете ми болест, 
защото имаме да продаваме лекарство 
за нея!“. Факт е, че рекламата продава. 
Факт е обаче и че тя служи на този, кой-
то плаща за нея. По повод измислената 
„болест“ – климатични промени, има за 

продаване лекарство – производство на 
енергия от ВЕИ, а няколко продажници 
на национално и местно ниво рекла-
мират лекарството с помощта на по-
слушните национални медии. Схемата 
е същата – мащабът е друг. За болест 
и проблем са измислени „климатични-
те промени, причинени от човека“, а за 
лекарство – производството на „зелена 
енергия“ от ВЕИ. България е чудесен 
пример за класически разработена схе-
ма, в която всичко е лесно разбираемо. 
В ролята на производителя на лекар-
ството са производители на вятърни 
турбини, както и инвестиционни фондо-
ве като CWP, които управляват милиар-
ди и търсят печалба от милиарди за тях. 
В ролята на купувач е целият български 
народ, който е принуден да купува скъ-
пия ток – нищо по-малобройно от народ 
не може да плати желаните милиарди. 
Всичко се знае, нищо скрито не остава. 
Винаги се е знаело кой какъв е и какво 
прави у нас – от пирона до милиона. Ро-
лята на рекламната агенция се играе от 
правителството и по-точно от отделни 
хора като Асен Василев, Кирил Петков 
и Даниел Лорер, за които се знае и гово-
ри открито, че стоят зад големите ВЕИ 
проекти у нас. Местният рекламист Иво 
Прокопиев също помага срещу солидна 
печалба за реализирането на проектите 
(дистрибуцията на лекарството). Имен-
но той осигурява кафето на срещите, на 
които се договарят комисионите между 
А. Василев, К. Петков, Д. Лорер и Дими-
тър Енчев (CWP). За да се случи тази 
сладка за горното ОПГ сделка, вече е 
нужна национална политика – тук ре-
кламни клипчета в рекламната пауза 
няма да свършат работа. Ето защо на 
помощ идват националните телевизии, 

ОТХАПВАТ ПАРЧЕ ОТ БЪЛГАРИЯОТХАПВАТ ПАРЧЕ ОТ БЪЛГАРИЯ

Вече достатъчно дълго българите се 
анестезират с новините по национал-
ните телевизии, където им проглушиха 
ушите с понятия като „енергийния пре-
ход“ на България към „въглеродно неу-
трална икономика“ чрез производството 
на „зелена енергия“ от възобновяеми 
източници. Всичко това се случва пора-
ди нещо, което е научно доказано, че не 
съществува – климатичните промени, 
които били предизвикани от човешката 
дейност и представлявали заплаха за 
живота на планетата. В света се води 
статистика за климата от векове и е на-
деждно проследено, научно изследвано 
и доказано, че климатът се променя не-
прекъснато и сравнително предвидимо 
във времето, следвайки определена 
цикличност. Научно е доказано и че в 
момента нивата на СО2 не предста-
вляват никаква климатична или друга 
заплаха за живота на Земята – такива 
и дори по-високи стойности е имало и в 
миналото, ще има и в бъдеще. Напро-
тив – „климатичните промени“, които ни 
сервират днес като глобална заплаха 
за човечеството, всъщност са част от 
нормалното изменение на климата. Те 
обаче са представени като болест, ано-
малия и бъдеща глобална катастрофа, 
срещу които удобно се предлага вече 
готово и много скъпо решение – намаля-
ване на въглеродния отпечатък на цели 
държави чрез производство на енергия 
от възобновяеми източници – вятър и 
слънце.

ГЛУПОСТИ НА ТЪРКАЛЕТА
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които са на подчинение на управлява-
щите, както и социалните медии, които 
се цензурират в полза на властта. Си-
лен гръб удрят медийната групировка 
и в. „Капитал“ на Иво Прокопиев, кои-
то прокламират зелената енергия като 
единствената панацея за България и 
я обявяват за национален приоритет, 
защото той иска да строи парковете, 
а държавата да му плаща. Прокопи-
ев, Василев, Петков и Лорер обличат 
личния си частен интерес в държавен. 
Прокопиев открито участва като явен 
съдружник във фирми с датски капита-
ли, които се канят да изграждат ветро-
парк в Силистра. Излезе и като мерак-
лия да прави соларен парк в Бургас и не 
се съмнявайте – не е приключил дотук. 
Пациентите сме всички ние – български-
ят народ. Както тогава в Америка, така и 
сега е важно да врътнат парите и да се 
върнат при участниците в този бизнес 
оборот с огромна ПЕЧАЛБА. Правилно 
сте забелязали, че съдбата на купувача 
тук няма никакво значение.

Хората трудно възприемат неща с го-
леми размери, защото им е трудно да 
си ги представят. Те трудно вярват, че 
собственото им правителство ги лъже 
и ограбва с милиарди, защото дори не 
могат да си представят колко е един 
милиард. Българите не осъзнават, че 
със „Зелената сделка“, с поредицата 
от проекти за вятърни паркове на CWP, 
които имат апетити да строят перки и в 
морето,

В МОМЕНТА ОТХАПВАТ 
АПЕТИТНО ПАРЧЕ ОТ 
НАЙ-ПЛОДОРОДНАТА 
ЗЕМЯ НА БЪЛГАРИЯ

и това се случва бавно, методично, на 
тихо и на тъмно, докато ни успиват по 
националните медии колко много полза 
имало във вятърната енергия. Това се 
случва и докато Фондът за рискови ин-
вестиции CWP начело с Димитър Енчев 
през няколко малки български фирми 
прокарва цяла полоса от вятърни пар-
кове. Започнаха с проект за вятърен 
парк във Ветрино и Вълчи дол, следват 
два вятърни парка в Шуменско, кои-
то буквално ще задушат Хитрино и от 
всички страни ще го опашат с перки от 
почти 300 метра. Фондът CWP няма да 
спрат, докато не забучат перки и в мо-
рето. След като не успяха през ноември 
2022 г. да прокарат закон за добив на 
енергия от ВЕИ в офшорните зони, сега 
правят повторен опит да прокарат нов 
закон за това. И много бързат. Бивши-
ят служебен министър на туризма Илин 
Димитров изказа на глас във фейсбук и 
по БНР това, което бучи като тътен по-
вече от година: „Туристическият бранш 
е против изграждането на вятърни елек-
троцентрали в близост до курортите в 
българската акватория на Черно море“. 
Това ще унищожи поминъка на целия 
регион от Варна до Шабла и ще обогати 
шепа чужди инвеститори и печално из-
вестни продажни български политици. 
Българите вече знаят какво се опитват 
да му пробутат – зловредни въздейст-
вия върху здравето на хората и приро-
дата, нарушаване на равновесието и 
биоразнообразието, подлудяващ шум, 
загрозяване на пейзажа, обезценяване 
на недвижимата собственост. Всичко 
това е пагубно за местната икономика в 
държава, която разчита на туризма и се 
слави като туристическа дестинация.

Добруджа е географско понятие и ней-
ната южна част обхваща плодородни-
те земи на Североизточна България, в 
които има уникална природа под защи-
та и се развиват земеделие и туризъм. 
Точно там се извършва тихата и подла 
кражба на земята, поминъка и живота 
на българите, които дори не подозират, 
че са продадени от собствените си уп-
равляващи на централно и на местно 
ниво.

За Василев, Петков и Лорер – неофици-
ални съдружници в проектите на CWP, 
се твърди, че се канят проектите им да 
бъдат наложени дори със сила на мест-
ното население. ДАЛИ СИ ДАВАТ 
СМЕТКА КАКВО СЕ КАНЯТ 
ДА НАПРАВЯТ, А? Този фонд 
получава толкова абсурдна подкрепа 
от институциите на местно ниво. Ето 
защо бързат и действат тихо и на тъм-
но – идеалните условия за вършене на 
мръсните дела. Може би затова власти-
те в България не прилагат известното и 
залегнало в законодателството на Ве-
ликобритания, Полша, Германия и други 
европейски страни правило за минимал-
но отстояние между домовете на хората 
и вятърните турбини, известно като пра-
вилото 10h. Според това правило

ЕДНА ВЯТЪРНА ТУРБИ-
НА С ВИСОЧИНА 270 м 
МОЖЕ ДА СЕ НАМИРА 

НА РАЗСТОЯНИЕ МИНИ-
МУМ 10 ПЪТИ СВОЯТА 
ВИСОЧИНА ОТ ЖИЛИ-
ЩАТА НА ХОРАТА, ИЛИ 

НА 2700 м
Защо никъде в официалните страни-
ци на институциите МОСВ, МРРБ, РИ-
ОСВ и т.н. няма и дума за вредните 

ТЕМА НА БРОЯ 

въздействия на вятърните турбини, 
както например те са надлежно посо-
чени на сайта на Федералната аген-
ция по околна среда на Германия? 
България не е ветровита страна, а 
слънцето грее по около 4 часа сред-
ногодишно на денонощие. Супер-
мощните перки на CWP няма да рабо-
тят дори на 30% от мощността си, ако 
въобще тръгнат – те ще бъдат издиг-
нати колкото да се вземат парите за 
проектите. Следват препродажби и 
изчезване с парите. След тях остават 
селища на смъртта като село Ляхово 
до Оброчище. За да се добие енер-
гия, която да захрани в достатъчност 
нашата икономика, е необходимо да 
се покрие земята ни с перки и солари. 
Къде ще остане място за българите, 
питаме. Къде ще сеем житото си, с 
което сме хранили още 3 пъти по тол-
кова народ като нашия? Къде ще па-
сат стадата ни? Къде ще играят деца-
та ни? Къде ще строим домовете си? 
Горчивият отговор, който за пореден 
път напира, е, че нашите еничари са 
ни продали на чужденци, които прос-
то искат територията. А логичният 
въпрос е дали ще им я дадем. Днес 
всяко БЕЗдействие е СЪдействие 
на тези, които отхапват от плътта на 
България. Нека всеки българин знае, 
че изпускането на парата в социал-
ните мрежи устройва еничарите пре-
красно. Сметките им се бъркат само 
от ядосани, мотивирани, организира-
ни българи, които следят всяка тяхна 
крачка и бранят земята си.

ОТХАПВАТ ПАРЧЕ ОТ БЪЛГАРИЯОТХАПВАТ ПАРЧЕ ОТ БЪЛГАРИЯ
продължава от стр. 2
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АКТУАЛНО

ОРГАНИЗИРАНИТЕ ВИНАГИ ПОБЕЖДАВАТОРГАНИЗИРАНИТЕ ВИНАГИ ПОБЕЖДАВАТ
Ивелин
Михайлов

Най-честите думи, които чувам, 
когато голяма компания или „го-
лям“ човек по българските стан-
дарти искат да наложат своето 
мнение, е: „Няма какво да направим. 
Каквото са казали, ще го напра-
вят“. От такива думи лъха обре-
ченост, която смазва всеки, който 
ги чуе. За съжаление практиката 
досега показва, че хората са прави 
да мислят така. Винаги, когато 
някой властимащ им налага своя-
та воля, те роптаят, борят се и 
бавно и безславно затихват като 
риба, която е уловена на въдица и 
опитен рибар я вади от реката.

Защо се случва така? Наистина ли 
сме обречени да нямаме избор и своя 
воля? Истината е, че това не е вяр-
но и ние можем да влияем на съдбата 
си. Пример за това са организираните 
хора от община Ветрино, които спряха 
алчните и могъщи престъпници да по-
ставят гигантски ветрогенератори и да 
унищожат общината. В самото начало 
местните хора казаха същите думи, за-
щото също вярваха, че нямат избор и 
че перките ще се сложат каквото и да 
се направи, но младите, които съживиха 
общината, бяха на друго мнение. Те зна-
еха, че нищо не е сигурно на този свят 
и винаги по-добрият, по-подготвеният, 
по-готовият на лишения и по-организи-
раният ще успеят. Тяхната борба трябва 
да се изучава в учебниците по история и 
предприемачество като светъл пример, 
в който обикновените хора побеждават 
капитала, престъпността и корупцията. 
Разликата между тях и другите е, че те 
знаеха каква е тайната – в организация-

та. Парите и властта са безсилни срещу 
организацията. Когато хората, които се 
борят, са решили, че нямат друг път ос-
вен победата, тогава те не губят време 
да се самосъжаляват, а търсят начин 
как да победят ламята. В търсенето раз-
бират, че винаги в света печелят орга-
низираните, а не повечето, по-богатите, 
по-силните или тези с по-голяма власт. 
Всички придобивки, титли и пари са без-
силни пред организацията. Младите ре-
шиха да се организират и да спечелят 
тази война. Осъзнаха, че за да постиг-
нат тази своя цел, ще е нужно да проме-
нят основно навиците и вярванията си. 
Ще е нужно от жертви да се превърнат в 
творци, да се откажат от бездействието 
и да бъдат активни, да не чакат дейст-
вията на противника, а да правят изпре-
варващи ходове. Разбраха, че не могат 
да очакват помощ отникъде, както и че 
злото никога не умира, а чака своя миг, 
в който добрите хора ще се отпуснат и 
тогава ще направи така, че да постигне 
целите си. Именно това осъзнаване до-
веде до решението да изградят систе-
ма, която никога да не се отпуска, а само 
да расте и да става все по-силна. Това 
означава всеки член на организацията 
да осъзнава своите отговорности, кои-
то няма да свършат с един процес или 
една победа, а ще останат до края на 
живота им. Българите, които са осъзна-
ли, че е време да престанат да чакат и 

да започнат да действат, са сила, която 
не може да бъде спряна. Тези хора си 
спомниха, че хан Аспарух не е разчи-
тал на европейска помощ или на чужди 
средства. Той не се е молил на някого да 
го защитава и да взема решения вместо 
него, а е вярвал на силата на конницата 
си, на организационните си умения да 
създаде държава и е оставил мечът да 
покаже кой заслужава да умре и кой да 
живее. България съществува и до днес 
благодарение на хора като него, които 
си спомнят неговия пример и решават 
да го последват. Тези млади и борбени 
българи от село Неофит Рилски решиха 
да направят същото и до този момент 
бият мафията и капитала на всички 
фронтове. Разбраха, че без медии няма 
да могат да покажат на народа кои са и 
за какво се борят. Така се стигна до съз-
даването на „Красиво Ветрино“, а след 
него и още много подобни, които стана-
ха фарът на надеждата за огромна част 
от българското население. Създадоха 
партия, която спечели още първата си 
битка. Станаха единствените в Бълга-
рия, които не се оплакват от липса на 
умни хора, а започнаха да ги създават, 
като си организираха образователна 
академия във всички области. Премах-
наха на 100% престъпността и така из-
чистиха паразитите, чрез които винаги 
пробива капиталът. Почистиха среда-
та и създадоха райско място за живот, 

което започнаха да бранят не само за 
хората, които живеят там, а и за всеки, 
който го е посетил. Работят извънред-
но, за тях няма почивни дни, помагат 
си един на друг и се учат всеки ден как 
да бъдат по-добри за себе си и за сре-
дата, в която живеят. Тези постоянни и 
целенасочени усилия дадоха резултат и 
тяхната сила расте от ден на ден. Все 
повече хора се присъединяват към тях 
и имат желание да допринесат в тази 
борба, защото знаят, че когато станат 
достатъчно силни, ще освободят и тех-
ните населени места от престъпността, 
алчността и тиранията. Те са най-добро-
то доказателство, че организираните не 
могат да бъдат победени. Подобно на 
Освободителната война от 1877-1878 г. 
тази истина залива България и отново 
сме на път да направим нашата стра-
на такава, че добрите, честни и трудо-
любиви хора да се чувстват у дома си. 
Началото е поставено, доказателството 
е дадено и единствено остава да извър-
вим трудния път до цялостната победа 
и да я задържим. 
Живеем в прекрасни времена, има-
ме шанс да променим света и да го 
направим такъв, какъвто го иска-
ме. Важно е да правим правилните 
действия, на правилното място и в 
организация с правилните хора. 

Очакваме ви!
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СЪВЕТИТЕ НА ФИНАНСОВИЯ СПЕЦИАЛИСТ

Мнозина си мислят, че ако изтеглят ипотечен кредит за собствено жилище, вместо 
да живеят под наем, ще се чувстват много по-спокойни. Дали това обаче е така и 
какви рискове крие подобно начинание? От финансова гледна точка преждевре-
менното закупуване на жилище би могло да се окаже пагубно за благополучието и 
начина ни на живот. За да сме сигурни, че сме взели правилното решение, трябва 
да знаем отговорите на следващите въпроси.
•     Достъпност
Откога датира това желание за покупка на имоти и на какво се основава? Защо не 
е добра идея да се осланяме на остарели догми? Съществуват ли по-печеливши 
възможности за вложения на капитал?
•     Приход - разход
Колко е готов да отделя човек като ежемесечно плащане на наем? А при избора за 
покупка какво жилище би му се искало да придобие? Как двете обстоятелства са 
свързани и до какви последици може да доведе желанието за удобство?
•     Промяна в местоработата
Какво решение ще вземе човек със закупено чрез ипотека жилище при промяна на 
работното си място? А какво е различно при човека, който живее под наем? 
•     Здраве и развитие
Когато човек се натовари преждевременно с голямо задължение, колко средства 
му остават за личностно и професионално развитие? А колко ще успява да заделя 
за застрахователни и финансови продукти, с които да се подсигури? Защо да се 
насочват пари в тази посока е толкова важно?
Преждевременната покупка на жилище значително намалява шанса за щаст-
лив живот. Това не означава, че човек не трябва да има жилище – напротив, 

НАЕМ ИЛИ ИПОТЕКА – КАКВО ДА ИЗБЕРЕМ?НАЕМ ИЛИ ИПОТЕКА – КАКВО ДА ИЗБЕРЕМ?

ТиТи22 – нова книга от  – нова книга от 
„Тогедър Академи“ „Тогедър Академи“ 

Кристина Капитанова

всеки трябва да има жилище, но кога е точният момент за тази крачка?

За да се запознаете подробно с информацията, 
можете да изгледате кратко видео от поредицата 
„Лични финанси“ в ютуб канала на „Тогедър Бъл-
гария“  или да прочетете статията в сайта на „Кра-
сиво Ветрино“  Как да решим дали да живеем под 
наем, или да вземем свое жилище с ипотечен кре-
дит?- https://krasivovetrino.bg/bg-BG/News/Home/
Details/75/kak-da-reshim-dali-da-jiveem-pod-naem-ili-
da-vzemem-svoe-jilishte-na-ipotechen

Пламен 
Кънчев

В съвременното общество е популяр-
но схващането, че процесът на разви-
тие следва поетапни стъпки, подобни 
на аритметичната прогресия, при коя-
то постоянно се добавят нови и нови 
стойности. Така за да се постигне оп-
ределен резултат, е нужно значител-
но количество време. Проблемът при 
това схващане е, че при този процес 
не е възможно преминаването на 
по-високо ниво на развитие. Да, наис-
тина е възможно да се постигне подо-
брение при влагане на усилия и посто-
янство, но не и значителен напредък. 
Именно за това говори авторът Прайс 
Притчет в книгата си „Ти2“, която е 
международен бестселър, който се из-
дава в многомилионен тираж и е в топ 
3 на книгите, които лично Уорън Бъфет 
препоръчва.

Книгата дава достъп до точни и кон-
кретни стъпки за постигане на така на-
речения квантов скок, или процеса на 
преминаване от едно състояние в след-
ващо – при това без видимо усилие, кое-
то става мигновено и е съпътствано от 
конкретни предпоставки и стъпки, които 
трябва да се приложат. Простотата и 
лекотата, с която са поднесени тези уни-
версални знания в книгата „Ти2“, могат 
да придадат увереност на всеки, който е 
склонен да повярва в силата на нейното 
послание.
Книгата умишлено е издадена в ума-
лен джобен формат, за да може да се 
преглежда и препрочита редовно в еже-
дневието – с цел успешното прилагане 
на безценните знания, които предоста-
вя. Ние, Пламен Кънчев и Ивелин Ми-
хайлов, както и много други, приложи-
ли тези принципи на практика – също 
можем да потвърдим значимостта на 
нейните послания, които са подходящи 
за всички хора, които са решени да на-

правят значително надграждане в своя 
живот.
Способността за експоненциално раз-
витие се крие именно в процеса, който 
тази книга ни разкрива. Възможността 
да го приложим в своя живот е в наши-
те ръце и е само въпрос на решение и 
последващо вникване в конкретните 
стъпки, описани в книгата. От опит мо-
жем да потвърдим, че прилагането на 

тези принципи наистина си заслужава.
Малко повече можете да научите в 
предаването на тема „Квантов скок“ 
от поредицата „Финансов план в 
действие“ на https://www.youtube.
com/l ive/v_C6wJkxoXg?si=8M9_
ZXlY01DimuFd
Книгата можете да закупите от сайта 
на „Тогедър Академи“.
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В днешно време малко хора инвестират в своето об-
разование. При работата си през годините сме устано-
вили, че за да се научи човек на нещо – това е бавен, 
дълъг и скъп процес. Съвременните обучения и курсо-
ве, които се провеждат във финансовата сфера, в об-
ластта на личностното развитие и в множество други 
разнообразни посоки, са създадени, за да експлоати-
рат тези съществуващи потребности на хората. Голяма 
част от тях дават погрешна информация, а тези, кои-
то споделят нещо стойностно, нямат възможността да 
спомогнат за действителното придвижване на хората и 
тяхното истинско усъвършенстване.

телност може да научи и развие хората на практика – в 
реална обстановка, с реални резултати. Единствени-
ят начин това да се случи и да бъде справедливо е, 
когато печалбата е само на база постигнатия резул-
тат. По тази причина при нас хората не плащат пари 
за получаването на консултация или отделено вре-
ме – знанията се предоставят безплатно, а процесът 
на развитие, през който хората преминават, е дълъг 
и свързан с получаването на менторство и подкрепа, 
без да имаме някакви предварителни финансови вза-
имоотношения. По този начин може да спечелим пари 
само когато свършим работа и предоставим продукти 
или услуги, които в действителност водят до ефекта, 
който са били предназначени да осигурят. Така имаме 
по-честни взаимоотношения с хората, тъй като получа-
ваме % от резултата, вместо да взимаме пари за услу-
га, която не се знае дали работи или не.

Издателството на „Тогедър Академи“ е създадено, за 
да предостави достъп до подбрана литература, която 
предоставя само работещи и проверени знания. За 
целта се налага да правим много голяма пресявка в 
търсене на правилната литература. Преглеждаме ог-
ромно количество книги от цял свят и избираме тези, 
които дават възможност на хората ускорено да научат 
правилните финансови навици и да придобият умения 
за системата, чрез която биха могли да подобрят жи-
вота си.

Всичко това започна още през 2005 г., като книгите, 
които Академията предлага, са плод на голямо коли-
чество свършена работа през годините. В общи линии 
имаме два вида книги. Единият вид са предназначени 

Съществува многообразие от скъпи обучения, курсове 
и абонаменти, които на практика не успяват да спо-
могнат за развитието на хората. В най-добрия случай 
може да се наблюдава един бавен процес на подобре-
ние, който струва скъпо и често отнема по-голямата 
част от финансовите възможности на търсещите хора. 
Не са редки и случаите, в които биват изграждани за-
висимости от подобни обучения и от достъпа до нови 
знания, което подчинява хората подобно на алкохоли-
ците и пушачите.

И въпреки всичко съществува огромен икономически 
отрасъл, който печели изця-
ло от мотивирането на хо-
рата, от убеждаването им в 
положителното мислене, от 
обучение в разнообразни на-
чини за самоусъвършенства-
не. Проблемът е в липсата 
на действителен резултат 
при 99% от хората. А и защо 
да се търси резултат, като 
наличието на такъв би озна-
чавало да се загубят потре-
бителите на съществуващи-
те услуги на обучителите.

Наблюдението ни в тази сфе-
ра през годините и желанието 
ни да дадем работещо реше-
ние по този въпрос доведоха 
до създаването на цялостна 
академия, която в действи-

Развитието представлява един неизменен и постоянен процес на над-
граждане, през който хората постепенно преминават във вековете. Този 
процес е започнал още от зората на човечеството и продължава и до ден 
днешен. Ние живеем в свят на новости. Заобиколени сме от възможнос-
ти. Имаме все по-голям избор пред себе си. Чудим се с какво да се занима-
ваме. Разсъждаваме върху въпроса какъв живот бихме искали да живеем. 
А съвременната икономическа система ни тласка към натрупването на 
капитал. Все по-важно ни става да постигнем своята лична финансова не-
зависимост. Търсим начини да бъдем щастливи. Иска ни се да сме полезни 
и да има по-дълбок смисъл в това, което правим. Жадуваме за признание и 
търсим своето място в обществото. Насочваме се към създаването на 
семейство и се опитваме да дадем най-доброто на своите деца. За да има-
ме успех в постигането на всички тези житейски цели, е нужно да се об-
разоваме и да открием пътеката, която ще ни отведе на мястото, което 
сме избрали. В действителност основното затруднение, пред което сме 
изправени, е неумението да се придвижваме по съществуващите пътеки. 
Именно тук, благодарение на Академия „Тогедър“, имаме възможност да 
получим най-добрия шанс за своето истинско развитие

Пламен Кънчев
Финансов експерт

АКАДЕМИЯ „ТОГЕДЪР“АКАДЕМИЯ „ТОГЕДЪР“ – най-добрият шанс  – най-добрият шанс 
за истинско развитие на обикновения човекза истинско развитие на обикновения човек
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конкретно за търговци, като тях не ги продаваме. Те са 
на разположение само за хората, които са решили да 
се развиват в консултантската професия – чрез систе-
мата, която сме изградили през годините. Вторият вид 
са предназначени за всеки потребител – предоставяй-
ки му достъп до знания, прилагането на които гаранти-
рано води до изключителен прогрес. Свидетелство за 
това са хилядите хора, с които работим и които споде-
лят за своите практически резултати. За целта винаги 
поддържаме наличности от книгите, тъй като идеята не 
е да печелим от тяхната продажба, а да предоставяме 
възможност за бърз достъп до тях при необходимост.

Идеята за книгите е да бъдат достъпни и човек да раз-
полага с тях, тъй като прочитането им е само първата 
стъпка от процеса. Действието и прилагането на ин-
формацията са стъпките, с които се извлича полза от 
написаното. Самата полезност се разгръща с време-
то, тъй като първото прочитане предоставя само 10% 
полезност. Второто прочитане допринася за още 20% 
и е значително по-полезно от първото. По този начин 
всяко следващо четене помага да се достигне капаци-
тетът от 100% на една книга, но за целта е необходимо 
тя да бъде изучавана.

Проблемът на учащите се в училище или в универ-
ситета е, че прочитат материалите и учебниците, за 
да вземат изпита, а не да се научат, да вникнат и да 
приложат информацията. Така – дали заради лошо 
написания учебник, или заради неумението на препо-
давателя да запали интерес към предмета – учащите 
създават лош навик да бъде приключен материалът, а 
не да бъде изучен, което впоследствие остава и като 
погрешен навик за четене на книги. Това е причината 
да сме чували за хора, които са прочели хиляди книги, 
а нямат никакви резултати. Причината е, 
че или са чели неправилните книги, или 
са го правили по неправилния начин, а 
понякога е смесица от двете неща. Нали-
чието на такива грешни примери заблуж-
дава хората, че с четене не се получават 
нещата, и те се насочват към действие 
на принципа опит-грешка. За съжаление 
този процес е изключително бавен, кога-
то нямаме на разположение някого, кой-
то да ни води и да ни разкрива пътя, по 
който трябва да преминем.

Проблемът е, че е изключително труд-
но да предадеш информация на някого, 
който няма базови познания по дадена 
тема. По този начин процесът на настав-
ления се превръща в убеждаването на 
човек да приложи информацията, която 
му се предоставя. Така се налага да бъ-

дат развивани изклю-
чителни способности 
за комуникация, чрез 
които да може да се на-
мери съгласие между 
консултанта и клиента 
– с оглед възприемане-
то на информацията и 
извършването на съот-
ветните стъпки за ней-
ното прилагане.

Често хората смятат, че 
разбират дадена тема, 
поради което са склон-
ни да търсят отговори 
на грешното място или 
задавайки неправилни въпроси. От друга страна, на-
влизането в материята и осъзнаването действителна-
та същност на нещата дават възможност да се предос-
тавят много по-просто и разбираемо нужните стъпки, 
които да бъдат приложени и така резултатът да бъде 
постигнат за изключително кратък срок.

В цялата човешка история прогресът е винаги вслед-
ствие на хора, които са правили огромни скокове, поз-
воляващи преминаването на човечеството в последва-
щи етапи от своето развитие. Същото важи и за всеки 
човек, който е успял да се развие. Процесът не е дълъг, 
но изисква постоянство, дисциплина, вяра и подкрепа. 
Ето защо „Тогедър Академи“ е най-доброто място, къ-
дето обикновеният човек може да се развие истински.

Подбраните книги са извор на мъдрост и споделен опит 
от успешни хора. Благодарение на ютуб канала на „То-
гедър България“ може да се достъпи до споделен опит, 

който е структуриран в разбираем и достъпен вид. От-
делните дискусии, които се провеждат всеки понедел-
ник сутрин, и редовният анализ на книги в понеделник 
вечер подкрепят този процес на развитие, за да може 
информацията да е в пакет. Абонаментите за тях са на 
символични цени, даващи възможност на всеки да про-
вери дали биха му били от полза. В допълнение недел-
ните безплатни обучения за общността предоставят 
достъп до практически опит по различни въпроси, които 
дават възможност за цялостно развитие на всеки човек. 
Разбира се, семинарите, които се провеждат, осигуря-
ват достъп до структурирана информация, която може 
да спомогне за по-цялостно вникване в съответната ма-
терия – било то свързана с финансите, или по посока на 
бизнес развитието.

Така цялостното развитие е съвкупност от множе-
ство фактори. Достъп до подбрана и качествена 

литература. Възможност за работа с 
личен финансов консултант. Изгражда-
не на цялостен финансов план. Използ-
ване на различни застрахователни про-
дукти. Участие в разнообразни проекти. 
Намиране на ефективни финансови 
решения. Присъединяване към среда 
и общност, насочени към полезността. 
Създаване на нови инициативи. Бла-
готворителна дейност и въздигане на 
българския дух. Всичко това създава 
полезност както за самия човек, така 
и дава възможност тази полезност да 
се върне обратно в обществото, умно-
жавайки ефекта за всички ни експонен-
циално. Единственото, което е нужно, 
е да се предприемат действия в тази 
посока, защото резултатът е само на 
няколко крачки разстояние!

АКАДЕМИЯ „ТОГЕДЪР“АКАДЕМИЯ „ТОГЕДЪР“ – най-добрият шанс  – най-добрият шанс 
за истинско развитие на обикновения човекза истинско развитие на обикновения човек
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СЕЛО НЕОФИТ РИЛСКИ

Начинът ни на живот оказва пряко въздействие вър-
ху нашето здравословно състояние. Колкото повече 
се отдалечаваме от естествената си среда – при-
родата, толкова повече негативни последици има 
това за нашето здраве. В миналото хората са били 
физически активни, използвали са билки за лече-
ние на редица заболявания, консумирали са пресни 
плодове и зеленчуци, често отглеждани в собстве-
ните им градини, без употреба на химикали и пести-
циди. Близкият контакт с природата и здравослов-
ният начин на живот допринасят за по-дълъг живот 
и по-добро физическо и психическо състояние. За 
съжаление, тези мъдри уроци често се пренебрег-
ват в днешно време. Забързаното ежедневие, за-
дръстванията в големите градове, замърсеният 
въздух и преработените храни в големите магазини 
изсмукват жизнените ни сили и ни правят апатични 
и отпуснати.
Всъщност природата е великият творец на чуде-
сата. От нас зависи да ги видим, усетим и да се 
възползваме от тях. Нека си зададем въпроса: вре-
мето, прекарано сред природата, не ни ли прави 
щастливи? Отговорът е съвършено прост, даже има 
и логично научно обяснение. Физическата актив-
ност, спортът, хубавата храна, смехът увеличават 
синтезирането на „хормоните на щастието“. От ево-
люционна гледна точка всичко това ни е помогнало 
за нашето оцеляване и развитие. Ние, хората, сме 
социални същества, процъфтяваме и усъвършен-
стваме своя потенциал, когато общуваме помежду 
си. Доказано е, че „щастливите“ хормони помагат за 
засилване на социалната привързаност. Някои от 
основните им ползи се свързват с успокояване на 
болката, облекчаване на депресията, намаляване 
на стреса и тревожността, регулиране на апетита, 
повишаване на самочувствието.
Нека съберем сили и да се измъкнем от омагьо-
сания кръг, който ни разболява, нека да се вър-
нем назад към природата!
Съвсем близо до гр. Варна, в с. Неофит Рилски, 
може да пренощувате както нашите предци – в кръг-
ли домове – юрти. Вечерта в юртите ще заспите под 
омайните звуци на щурчетата, а сутринта слънце-
то ще ви приветства със сладките песни на рано-
будните птици. Ще се учудите колко пълноценен и 
спокоен е бил вашият сън в юртите, където липс-
ват ъглите, задържащи негативната енергия. Ще се 
събудите отпочинали и гладът ще ви накара да се 
поогледате за нещо вкусно. Някак от само себе си 

ще се насочите към центъра на селото, където ще 
доловите аромата на прясно изпечените банички. 
Дори да сте станали рано, не се притеснявайте – 
закусвалня „Зелас“ ви очаква още от ранни зори. 
Освен примамливите закуски, допълнени с позаб-
равената боза, тук може да планирате и обяда си 
от апетитно семпло меню.
Ако искате сами да се погрижите за своята здраво-
словна храна, в магазин „Зелас“ може да си закупи-
те вкусни изкушения от български производители, 
приготвени с грижа за вашето здраве. А плодовете 
и зеленчуците, които ще намерите там, ще ви при-
помнят своя неповторим вкус от близкото минало.
Истинските приключенци могат да направят своето 
бягство сред природата в караваните на къмпинг 
„Изцяло“. Кокетните къщички на колела са уютно 
сгушени в млада орехова горичка. Тук сякаш вре-
мето спира, чистият въздух те омайва и на душата 
ти става леко и приятно. Сякаш ей сега ще поле-
тиш. 
Жаждата да преживеете нещо ново и вдъхновява-
що ще ви отведе в намиращия се наблизо Истори-
чески парк – чудно място, заредено с много поло-
жителна енергия. Тук, съвсем близо до природата, 
вече ще станете активни участници в сътворява-
нето на съвременната българска история. Краси-
вите гледки на свежата растителност, крясъкът на 

Цветелина Петкова

НАЗАД КЪМ ПРИРОДАТАНАЗАД КЪМ ПРИРОДАТА  
в в село Неофит Рилски, село Неофит Рилски, 
община Ветринообщина Ветрино

патиците в езерата, възможността 
да стреляш с лък и да контактуваш 
с конете и соколите, разходката с 
джип до природни красоти – всич-
ко това лека-полека ще събуди в 
душата ви нотка на наслаждение и 
задоволство. За да бъде удоволст-
вието пълно, можете сами, със 
собствените си ръце, да посадите 
дръвче и да си обещаете да се 
връщате отново и отново, за да се 
любувате на неговото израстване.
И така, очакваме ви в село Не-
офит Рилски не само защото 
заслужавате да се чувствате 
добре по-често, а защото да си 
щастлив, е предпоставка за това 
да си здрав!
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Мартин Петров:Мартин Петров:
СОКОЛАРСТВОТО СЕ СОКОЛАРСТВОТО СЕ 
ПРЕВЪРНА В МОЯ НАЧИН ПРЕВЪРНА В МОЯ НАЧИН 
НА ЖИВОТНА ЖИВОТ

Човекът формира своите възгледи и манталитет, вземайки за модел обществото, към 
което принадлежи, и така той става копие на средата. Но има и хора, които трудно бихме 
причислили към определен психологически тип или прослойка, защото са избрали живот 
извън стандарта. Един от тях е 27-годишният сливналия Мартин Петров. Той завършва 
Великотърновския университет, специалност „Педагогика на спорта и физическото въз-
питание“, но не започва да води обучения на ученици, а на хищни птици.
Мартин ще ни разкаже малко повече за необикновения си занаят, известен още от древ-
ността. 

– Мартине, как стана така, че се за-
пали по соколарството?

– Запалих се по соколарството още в 
ранна детска възраст. Бях едва на 8 
години, когато баща ми донесе пър-
вата хищна птица у дома – паднало 
от гнездото си бебе кукумявка. След 
отглеждането и връщането й обратно 
в природата до 12-годишна възраст 
само четях и се образовах по темата 

грабливи птици. През една лятна ва-
канция, когато бях на гости във Варна 
при чичо ми, се запознах и с първия со-
колар – Милен Боев. На неговата ръка 
за пръв път видях сокол скитник и вече 
знаех, че искам да бъда соколар. Мал-
ко по-късно вече имах първата си со-
коларска птица – керкенеза Кири, и от 
този момент до ден днешен пернатите 
хищници винаги са били част от живота 
ми. Соколарството е дълбоко залегнало 

в нашата и световната история. Грабли-
вите птици са едни от първите животни, 
които редом с кучето и коня са служили 
на човека да набавя прехраната си в 
трудните времена. 

В наши дни то се практикува почти в цял 
свят, с изключение на някои държави, в 
които ловът с хищни птици е забранен 
със закон. За съжаление една от тях е 
България.

– А как намери място, където да 
оценят способностите ти в този 
нетипичен занаят, и кое те вдъхно-
вява да продължаваш да се занима-
ваш с него? 

– Попаднах в с. Неофит Рилски – об-
щина Ветрино, след едно неустоимо 
предложение на г-н Ивелин Михайлов 
да се присъединя към неговия екип. 
Той ми осигури възможността да се 
развивам в древното изкуство, без не-
говата помощ и подкрепа би било не-
възможно да постигна това и да бъда 
този,  който съм сега! 

Петър Иванов

 продължава на страница 10
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В бъдеще предвиждам организация на 
все повече соколарски инициативи и 
събития и интензивно популяризиране 
на изкуството за обучение на хищни 
птици у нас.  Моето вдъхновение са 
красотата и устремът на високо летя-
щите хищни птици и обкръжението от 
единомишленици, които успяват да 
преследват и изпълняват целите си 
въпреки трудностите.

За истинските соколари няма път на-
зад. Веднъж докоснат от древното из-
куство, оставаш белязан от него зави-
наги. 

– А как се справяш с трудностите 
и има ли още нещо, което правиш 
между състезанията и е свързано с 
животните и средата?

– Дори в най-лошите дни и най-труд-
ните моменти, поглеждайки в очите 
на хищника, можем да си спомним, че 
начинът да оцеляваш и да вървиш ви-
наги напред, е просто да не спираш да 
вървиш! 

чин на живот!  Благодарение на осигу-
рените ми условия и на точното място, 
в което попаднах, аз успях да усъвър-
шенствам своите умения в обучението 
на хищни птици и това, разбира се, даде 
своите резултати. Моите ловни другари 
– соколите, печелят многобройни първи 
места на всички състезания, организи-
рани в България. 
Вярвам, че когато моментът настъпи, 
ще мога и ще бъда горд да предам на-
трупаните умения в древното изкуство и 
на своите наследници.
  
– Каква е твоята следваща цел?
 
– Аз съм част от екипа, който на 17 и 18 
февруари тази година организира вто-
рото издание на международното състе-
зание със соколи „Небесни бойци“ край 
Исторически парк. В него обучените со-
коли ще приковат интереса на зрителя с 
изящен полет и бързина пред зоркия по-
глед на своите стопани. Очакваме под-
брана публика от ценители. Зрелището 
ще си заслужава.

Увлечението ми по хищните птици заро-
ди у мен и интерес към цялата биосисте-
ма. Нейното опазване и съхраняването 
на дивеча в България са една от цели-
те, които преследвам в полето на моята 
дейност. Фазанарията, която управля-
вам с цел възстановяване на попула-
цията на дивеча, работи с пълна пара 
и скоро може да очаквате да срещнете 
пълни ята с яребици, перчещи се кол-
хидски фазани и почиващи в новосъз-
дадените езера около с. Неофит водо-
плаващи птици. Съвместно с местната 
ловна дружинка следим за нередности в 
нашите ловни полета и се грижим подо-
баващо за дивеча, който обитава тук.  В 
с. Неофит Рилски кипи от живот. Заедно 
с всички хора, които живеят и се трудят 
тук, ние се грижим това населено мяс-
то да предлага истински уют на своите 
обитатели! 

– Явно за теб соколарството е много 
повече от занаят. Така ли е?
  
– Соколарството за мен първоначално 
беше увлечение, което премина в хоби,  
прерасна в работа и се превърна в на-

Мартин Петров:Мартин Петров:
СОКОЛАРСТВОТО СЕ СОКОЛАРСТВОТО СЕ 
ПРЕВЪРНА В МОЯ НАЧИН ПРЕВЪРНА В МОЯ НАЧИН 
НА ЖИВОТНА ЖИВОТ
продължава от стр. 9
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ВЯРА

ДОБРА ВОЛЯ В МЕРДАНЯДОБРА ВОЛЯ В МЕРДАНЯ

На 19 януари т.г. доброволците от Фондация 
„Въздигане“ Светослав Топалов и Елисавета 
Славова посетиха родните си начални учили-
ща. 102 деца от ПОУ „Христо Ботев“ – гр. Тър-
говище, и 45 деца от ПНУ „Христо Смирненски“ 
– гр. Омуртаг, получиха комикси със завета 
на хан Кубрат. В Търговище доброволците бяха 
посрещнати в училището с популярната песен на 
Васил Найденов „Междучасие“, която се използ-
ва и за училищен звънец, и вдигна настроението 
в очакване на предстоящия урок по родолюбие. 
Учителката на първите два класа Румяна Колева 
представи на децата Светльо като бивш възпи-
таник на училището, завършил с отличие. Уче-
ниците й вече знаеха завета и детските гласчета 
огласиха стаята с бодро „Заедно можем всичко“. 
На път за другите два класа учителката Стела 
Груйкина показа в коридора рисунките на българ-
ски владетели – дело на будните ученици, и така 
се подсили споменът за реално съществувалите 
български герои по нашите земи. В трети „Г“ клас 
след представянето на завета учителката Златка 
Андонова благодари на доброволците, че са като 

ВЪЗДИГАНЕ

Активисти на Фондация „Въздигане“ посетиха Активисти на Фондация „Въздигане“ посетиха 
родните си училищародните си училища

бяла лястовица, предаваща мъдростта, която всеки 
трябва да си напомня и знае. Вдъхновена от разказа, 
тя дори даде задача на децата да нарисуват и те ко-
микс със завета на хан Кубрат. В края на урока Г-жа 
Андонова помоли децата да се прегърнат, защото 
„прегръдката е също символ на обединението меж-
ду хората“, и така всички се подредиха за снимка. 
В училището в гр. Омуртаг децата с радост приеха 
подаръците и обещаха да прочетат комикса и със 
своите родители, като се приберат вкъщи. Всеки, 
който има добри спомени за училището, от кое-
то е тръгнал, може да се обади на тел. 0887 499 
224, info@vazdigane.bg и ние ще му съдействаме 
да дари комикси, да се срещне с първата си учи-
телка и да даде нещо от себе си в замяна на това, 
което е получил навремето.

Работата е много, но не тежи, защото е под-
правена със смирение и добронамереност, 
човеколюбие и мъдрост. В тази друга люспа 
от реалността човек пребивава в почти пъл-
на безтегловност, воден от странни за еже-
дневието на градския човек мотиви. В Мер-
данския женски манастир човек дава малко, 
но получава много повече! Тук храната е 
неизменно вкусна, подправена с молитва и 
мъдростта на сладкодумната и мъдра майка 
Серафима. Това е място, където се случват 
чудеса, които и този път не ни подминаха, но 
са твърде лични, за да се разказват. Тук вре-
мето тече по различен начин за оцеляващия 
в градската надпревара човек. Когато местни 
активисти от Мерданя разбраха, че предста-
вители на Исторически парк са в манастира, 

дойдоха, за да се запознаят с тях и да спо-
делят колко са вдъхновени и мотивирани от 
развитието на общността в с. Неофит Рилски 
и община Ветрино. Поканени сме на събора за 
Трифон Зарезан на 10 февруари в с. Мерда-
ня, с весела и интересна програма, която ще 
приобщи мерданци да празнуват заедно и да 
съживят традициите си. Очертават се поред-
ните два вълнуващи дни. И няма как да ги оп-
ишем – така както трудно успяваме да опишем 
и предишните, защото всичко това трябва да 
се преживее. 

Повече информация за събитието ще 
научите на фейсбук страниците – група-
та „Заедно за Мерданя“ и на страницата 
„Мердански манастир „Св. 40 мъченици“. 

Доброволци идва от „добра воля“. Женският манастир „Св. 40 мъченици“ в 
с. Мерданя се превърна в притегателно място за нашите доброволки. Вече 
идват със семействата си и за всички има работа и място. Поредния дълъг 
уикенд посветихме на подготовката на Мерданския манастир за неговия хра-
мов празник на 9 март. 

Вярваща в доброто

Вдъхновена 
мечтателка
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ДОБРИ ДЕЛА

Пазител на доброто

ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

Преди 1989 г. имаше много кръжоци и 
занимания по интереси, които развива-
ха малките деца. Идеята за тези зани-
мания беше не просто малчуганите да 
се забавляват, а да придобият повече 
знания и умения, докато са малки, за-
щото тогава приемат много по-лесно 
информация и се учат, както и имат 
достатъчно свободно време, което за 
съжаление днешните деца запълват с 
гледане на телевизия или вторачване 
в телефони, таблети и компютри. След 
промените хората започнаха да мислят 
повече за пари и за децата имаше пре-
димно разрушителни за тяхната психи-
ка и развитие забавления, с които да се 
отбие номерът. Още със създаването 
си Исторически парк заяви желание да 
промени това и да вкара ценности, уме-
ния и жажда за живот и приключения у 
най-малките членове на нашето обще-
ство. Това е причината да продължим 
с начинания в тази посока и поредната 

стъпка е създаването на малка писта за 
електрически колички в непосредствена 
близост до парка. В нея ще има алеи, 
които са направени специално за шофи-
ране на малки колички, ще има и поли-
гончета, на които децата да се учат на 
маневриране и правилно шофиране. По 
този начин те не просто ще се забавля-
ват, а и ще се научат от ранна възраст 
да управляват автомобила, да правят 
маневри и как трябва да се движат учас-
тниците по пътното платно. Така ще 
бъдем много по-спокойни, когато сами 
трябва да отидат донякъде, и ще знаем, 
че те разбират какво се случва на пътя 
и могат да бъдат реални участници в 

движението по тротоара и да пресичат 
правилно, защото са научили принципа 
и организацията на пътното движение. 
Ще има хора, които да се занимават с 
тях и да ги учат, като в същото време 
родителите им си почиват и ги изчак-
ват, докато пият кафе или се разхож-
дат в Исторически парк и селото до 
него. Като добавим огромния паркинг, 
на който може да се спре и пеша да се 
отиде до пистата, зарядните станции за 
електрически автомобили, прекрасната 
природа и гледка, излизането навън, а 
не стоене в тъмни, мрачни и задушни 
молове, където циркулират вируси и 
бацили, можем да кажем, че това е за-

Трето поредно дарение за спортната зала Трето поредно дарение за спортната зала 
в Неофит Рилскив Неофит Рилски

Детска писта до Исторически паркДетска писта до Исторически парк

дължително изживяване през почивните 
дни за родители, които са загрижени за 
своите деца. 
Разходката може да се допълни с 
конна езда, стрелба с лък, закупува-
не на илюстровани книжки, от които 
децата има какво да научат, както и с 
различните събития, които се случ-
ват в Исторически парк през цялата 
година. Общо взето, очакват ни още 
по-добри времена и препоръчваме 
на всеки да си закупи годишен семе-
ен билет от парка, за да може на сим-
волична цена да посещава всички 
събития през годината. С нетърпение 
очакваме новите приключения!

Ивелин 
Михайлов

Добрите хора, доброволческите акции, вдъхновяващите примери често са 
на фокус във в. „Красиво Ветрино“, защото искрено вярваме, че те обла-
городяват, действат мотивиращо и ни сплотяват. Когато в дадено населено 
място се изгради общност от хора, които искат да допринесат, тогава и средата 
бързо започва да се променя към добро. Още по време на пандемията Пламен 
Андреев, който се беше преместил със семейството си в Неофит Рилски, направи 
спортна зала с красноречивото име „Супер Човек“. Пламен беше наясно, че няма 
да печели от нея, тъй като тогава все още нямаше и толкова много жители в се-
лото. Постепенно залата се превърна в център, който привлича младите, които 
вместо да се отдадат на вредни пороци и да правят глупости, се запалиха по 
тренировките и спорта. В нея влизат и хора с по-големи финансови възможности 
и непрестанно обогатяват уредите, с които може да се тренира. Съвсем наско-
ро събраха 3500 лв. и закупиха нов уред, като това е третото поред такова 
дарение. Всички дарени уреди за спортната зала са жест към желаещите да 
подобрят физическата си кондиция и да вложат енергията си в дейности в 
полза на обществото.
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ТОГЕДЪР

ПЪРВИЯТ ЗА ГОДИНАТА ПЪРВИЯТ ЗА ГОДИНАТА 
СЕМИНАР НА „ТОГЕДЪР“ СЕМИНАР НА „ТОГЕДЪР“ 
ПРИВЛЕЧЕ ХОРА ОТ ЦЯЛА ПРИВЛЕЧЕ ХОРА ОТ ЦЯЛА 
БЪЛГАРИЯБЪЛГАРИЯ

Истински празник по случай Бабинден в община ВетриноИстински празник по случай Бабинден в община Ветрино

ТРАДИЦИИ

Бабинден е сред най-тачените зимни 
празници в селата на община Ветрино 
и всяка година 21 януари се отбелязва 
съобразно традицията. В НЧ „Хрис-
то Ботев-1905“ – с. Неофит Рилски, 
празникът започна с пресъздаване 
на народния обичай при раждане на 
дете. Секретарката на читалището 
Евдокия Петкова връчи награди на 

най-старата и най-младата баба, както 
и на най-заслужилата и на тези, които 
имат най-много внучета. Беше проведе-
на и томбола с награди, последвана от 
награждаването в конкурса за домашно 
приготвени вкуснотии. 

Обичаят по пресъздаване на Бабинден 
беше спазен и в с. Доброплодно. Там в 
ролята на „бабата“ влезе дългогодишна-
та медицинска сестра Емилия, а Мария, 
майка на 10-месечната Моника, ритуал-

но й поля вода, за да си измие ръцете. 

Бабинден събра жените и в останали-
те села, за да спазят традицията, да 
се повеселят и почерпят за празника. С 
подаръци за всяко новородено детен-
це д-р Димитър Димитров и г-жа Ирина 
Маджарова лично поздравиха младите 
майки в община Ветрино и им пожелаха 
рожбите им да растат здрави и да имат 
прекрасно детство. Статистиката показ-
ва, че в общината раждаемостта се уве-

личава и по улиците могат да се видят 
все повече млади семейства с малки 
деца.

Бабинден е сред най-обичаните 
празници за българите и може би 
единственият, който засвидетел-
ства почит и към майката, и към 
„бабата“. От 1951 г. насам на тази 
дата отбелязваме Деня на родил-
ната помощ.

Андрей Андреев

Първият основен семинар на „То-
гедър“ за 2024 г., който се проведе 
през двата почивни дни на измина-
лата седмица, привлече търсещи 
хора от цяла България. 

По време на семинара участниците 
имаха възможност да се запознаят с 
философията, която стои зад „Тоге-
дър“, какви видове инвестиционни и 
застрахователни продукти предлага 
компанията, кои са нейните партньори, 
какви са първите стъпки във финансо-
вото планиране и кои са основните 
заблуди, които витаят в обществото 
за парите и пречат на обикновения чо-
век да реализира успеха, който желае. 
Благодарение на дългогодишния си 
опит и успех в сферата на финансово-
то консултиране лекторите Радослав 

Пазител на 
доброто

Иванов, Нурай Юсеинов, Стоян Шей-
ретов, Матилда Гогова, Пламен Кън-
чев и Ивелин Михайлов представиха 
устойчивите възможности за развитие, 
които компанията предлага. 

Събитието е подходящо и за хора, 
които искат да се запознаят с една 
работеща система за професио-
нално израстване. Участниците 
в семинара имаха възможност да 
попаднат в развиваща се среда, да 
се запознаят един с друг и да за-
формят контакти и нови приятел-
ства. Очаквайте през месец фев-
руари да се проведе следващият 
такъв семинар! 

За повече информация и записва-
ния – пишете на 

financial.training@together.bg 
или се свържете с консултант 

на „Тогедър“.
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ЗДРАВЕ

ОБУЧЕНИЯ

Безплатните неделни обучения в Безплатните неделни обучения в 
с. Неофит Рилски продължаватс. Неофит Рилски продължават

Проведе се поредното безплатно не-
делно обучение на общността. То се 
състоя в „Ханът“ в с. Неофит Рил-
ски, а лектор беше основателят на 
Исторически парк Ивелин Михайлов. 
На фокус беше автобиографичната 
книга на Хенри Форд „Моят живот и 
работа“.

Участниците в обучението се запознаха 
с икономическите разбирания на Хенри 
Форд, който е сред водещите индустри-
алци през миналия век. Ивелин Михай-
лов разясни основополагащи понятия 
във финансовата сфера и в планиране-
то на личните финанси, като сподели и 
примери от своята практика. Участни-
ците в обучението научиха, че начинът 
за справяне с бедността е да впрегнеш 
своите усилия в правилната посока и 

да приложиш на практика ефек-
тивни действия, които да бъдат 
продуктивни както в личен план, 
така и за обществото. От думите 
на лектора стана ясно, че предпри-
емачеството е служба, а разумната и 
премерена служба е най-практичното 
нещо, което човек може да предприеме, 
ако иска неговите усилия да доведат 
до положителна промяна в дългосро-
чен план. Това, което отказва хората 
от тяхното желание да направят пър-
вата крачка, е несправедливостта, коя-
то виждат около себе си и която често 
изпитват на гърба си. Веднъж решил се 
да направиш първата крачка, не бива да 
поемаш пътя на безпринципността или 
на недалновидните компромиси, които 
обричат дългосрочните цели.

Пълния запис от срещата може 
да откриете в Телеграм канала на 
„Красиво Ветрино“ или като скани-
рате QR кода.

Излекувай тялото си с Излекувай тялото си с 
масажна природолечебница!масажна природолечебница!

Андрей
Андреев

Здравейте, любители на нетрадиционната медицина! Пре-
ди няколко месеца в село Неофит Рилски се откри масажен 
кабинет за рехабилитация, който е оборудван и специално 
подготвен да приема и да помага на хората. Кабинетът е под 
името „МАСАЖНА ПРИРОДОЛЕЧЕБНИЦА“ и се намира в чи-
талището на с. Неофит Рилски, община Ветрино. Зад цялото 
това начинание стои рехабилитаторът Димо Дончев, който в 
дълбочина е изучавал източни бойни изкуства, обучаван е в 
Ню Йорк в т.нар. от него „житейско училище“ от китайци на ши-
ацу, рефлексология, рейки, лечебен точков масаж и други тай-
ни на нетрадиционната китайска медицина. Получил е и ценни 
практически знания от руснаци за лечение с нетрадиционна 
медицина по метода „Бутейко“. Димо е опитен рехабилитатор 
и всички негови знания и ценен практически опит ще бъдат на 
разположение на жителите на община Ветрино. 

„Масажът е разбираем за всички език, който можем да из-
ползваме за лечение, за успокоение, за облекчаване на 
болката и премахване на напрежението.

За повечето хора схванатите мускули са просто част от ежедневието, нещо, с което така сме свикнали, че 
често разбираме до каква степен са напрегнати мускулите ни и колко много енергия похабява това напре-
жение чак когато ни направят масаж! В поредица от статии ще ви разкажем за разнообразието от масажни 
техники, които можем да ви предложим, както и за ползите от масажа. Ще се съобразим с вашите нужди 
и изисквания и ще ви предложим масаж, подходящ специално за вас! Очакваме ви!”

Димо Косинов, масажист
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НОВИНИ

Родолюбив проект Родолюбив проект 
или бутафорияили бутафория

СТРОИТЕЛСТВО

Журналисти от екипа на Мартин Карбовски пристигнаха в с. Неофит Рилски по по-
кана на основателя на Исторически парк Ивелин Михайлов. Във видеото, което 
заснеха, те се опитаха да дадат отговор на въпроса дали многомилиардното бизнес 
начинание е родолюбив проект или бутафория. В обстойното интервю Ивелин Ми-
хайлов разказа повече за своето минало, предприемаческия опит през годините и 
обстоятелствата, довели до създаването на Исторически парк през 2019 г. В разказа 
си той не спести трудностите, с които се е сблъсквал по пътя към преобразяването 
на община Ветрино, която днес е сред най-бързо развиващите се в страната благо-
дарение на оформилата се сплотена общност от независими българи.

Повече за битката между Исторически парк и олигарси, политици и медийни-
те им обръчи може да чуете в цялото интервю с Ивелин Михайлов в канали-
те на Мартин Карбовски в YouTube и Patreon.

Радослав 
Иванов

НОВ МОСТ МЕЖДУ БЪЛГАРСКАТА ПРОСВЕТА НОВ МОСТ МЕЖДУ БЪЛГАРСКАТА ПРОСВЕТА 
В ЧУЖБИНА И ОБЩИНА ВЕТРИНОВ ЧУЖБИНА И ОБЩИНА ВЕТРИНО

Както знаят повечето читатели на 
вестник „Красиво Ветрино“, имаме 
изключителни инвеститори, които не 
просто гледат да спечелят пари от 
нещо, а имат желание да превърнат 
община Ветрино в най-доброто място 
за живеене, като по този начин пече-
ли всеки неин жител. Старите къщи 
се проверяват и ако е възможно – се 
ремонтират, ако не – се събарят и 
на тяхно място се строят нови. Не се 
преобразуват земеделски земи и уре-

гулирани поземлени имоти, на които да 
се строи, а се използват само досегаш-
ните такива. Така няма пустеещи имоти, 
пренаселване на пътищата и безкрайно 
разрастване на населените места, как-
то се получава в други градове и села в 
страната, в които има интерес. Община 
Ветрино е единствената, която работи 
по този начин и ненапразно я определят 
като Швейцария на Балканския полуос-
тров. 

Поредната такава къща, която се за-
вършва, е къща „Генади“, която се нами-
ра на главния път на влизане в селото. 
Продължава хубавата идея къщите да 
се кръщават на хората, които ги създа-
ват, и тази къща е кръстена на Генади 

Детелинов, който е от гр. Плевен, но е 
решил да допринесе за тази прекрасна 
кауза. Ремонтираната къща е забележи-
ма с прекрасната си фасада, но отвътре 
става не по-малко уютна и удобна за жи-
веене. Отоплението е чрез най-модер-
ните термопомпи, които са най-иконо-
мични като консумация на електрическа 
енергия, не натоварват мрежата и не 
замърсяват въздуха. По този начин вся-
ко ново строителство спомага да не се 
сменят трафопостовете, да няма спад 
на електричеството и да няма фини 
прахови частици във въздуха. Къщата 
е изолирана с дебела каменна вата и 
в нея се влагат само разградими стро-
ителни материали. Целият строителен 
отпадък е преработен и няма никакво 

замърсяване на природата от тази 
дейност. Обзаведена е по-луксозно 
и от най-добрите градски имоти и не 
по-малко важно и радостно е, че ще 
приюти младо семейство с новоро-
дено дете, което ще ходи в местната 
детска градина, ще учи в местното 
училище, семейството ще пазарува 
от местните магазини, ще посещава 
местните заведения и ще подкрепя 
местната икономика. Родителите ще 
отдават труда си в общината, ще 
участват в доброволните инициа-
тиви и въобще можем да кажем, че 
къща „Генади“ ще влее нов живот 
в кръвоносната система на Ветри-
но. Поздравления за всички, които 
участват в процеса!

Българските неделни училища в чужби-
на са институции, които са създадени 
от мотивирани, сърцати и родолюбиви 
българи. Българско-австрийското учи-
лище „Проф. Иван Шишманов“ – Виена, 
получи дарение под формата на книги и 
комикси на историческа тематика, както 
и набор от вестниците „Красиво Ветри-
но“ като жест от общността на Истори-
чески парк към просветната дейност в 
чужбина. Прочитайки вестника, директо-
рът г-жа Сълзица Громан откри кампани-
ите по засаждане на дръвчета в община 
Ветрино и изяви желание да върне жес-
та към нас, като закупи чинар, който да 
бъде посветен на ръководеното от нея 
училище. Тя лично дойде до Истори-
чески парк в мразовития 21 декември на 
2023 г. и осъществи засаждането. Сега 
всяко дето, което учи във виенското учи-
лище, вече има свое дръвче, което да 
посети, като се прибере в родината ни. 
Така научавайки своята велика история 
с посещението си в парка, ще продължи 

НОВА КЪЩА ЩЕ КРАСИ СЕЛО ВЕТРИНОНОВА КЪЩА ЩЕ КРАСИ СЕЛО ВЕТРИНО

Ивелин 
Михайлов

да се развива, знаейки откъде идва и че 
е дете на велик народ. Поздравления 
за инициативността на г-жа Сълзица 
Громан, тя е един истински пример 
за водач и пазител на българското!
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СЛЕДИ, КАТО СКАНИРА QR КОДА.

НОВА КНИГА ЗА ЛИЧНОСТНО РАЗВИТИЕНОВА КНИГА ЗА ЛИЧНОСТНО РАЗВИТИЕ
Книгата промотира нетрадиционна стратегия 
за постигане на пробив в личната ефективност. 
Този нов мощен метод заменя концепцията за 
постигане на поетапен успех с огромни усилия. 
Вместо това, той ви предлага 18 ключови ком-
понента за изграждане на огромен успех, като 
същевременно изисква по-малко усилия. 

НАУЧЕТЕ СЕ КАК ДА:

•     Умножите личната си ефективност
•     Спрете да се стараете повече
•     Мислите извън рамките на здравия разум
•     Направите своя ход преди да сте готови
•     Потърсите възможности в себе си

Прайс Притчет е председател и главен изпълните-
лен директор на PRITCHETT LP, компания извест-
на в целия свят със своя опит в организационни 
промени, интеграция на сливания и корпоративна 
култура. Повече от 30 г. той помага на ръководи-
тели и техните служители да се справят с предиз-
викателството за ускоряване на промяната. С над 
20 млн. копия е един от най-продаваните автори. 
Част от неговите клиенти са: Pfizer, McDonald‘s, 
John Deere, Michelin и други.
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